









GSTC Certification Code: HABVTR240134

Sustainable Tourism CERTIFICATION

This certification recommended by Türkiye Tourism Promotion and Development Agency is issued by **Bureau Veritas Certification Hong Kong Limited**

Bureau Veritas Certification Hong Kong Limited is accredited by GSTC and its accreditation coverage is published at www.gstc.org

WASHINGTON RESORT HOTEL & SPA

KARACALAR MAH. ADALAR SK. NO: 498/A MANAVGAT, ANTALYA, TÜRKİYE

Based on an audit according to the requirements stated in the Türkiye Sustainable Tourism Standard, Version 1.0, 19 May 2022; which is Recognized by GSTC and a signed contract, **Bureau Veritas Certification Hong Kong Limited** herewith certifies that the facility listed above is found to be in compliance with Türkiye Sustainable Tourism Standard, Version, 1.0 19 May 2022. This guarantees that the criteria for managing Sustainable Tourism certified tourism services have been met.

Certification Number BVGH-ST-HI-0658

Date of First Certification 17 / 06 / 2024

Issued On 17 / 06 / 2025

Date of Expiry 16 / 06 / 2026

Signature

İBRAHİM TAGAY Certification Manager

Facility Type
Accommodation Facility





^{*} The Sustainable Tourism Program was developed under the leadership of the Republic of Türkiye Ministry of Culture and Tourism.